Simulation de la modulation d’amplitude avec Regressi

Ouvrir Regressi puis Fichier Nouveau Simulation
puis entrer les équation des courbes concernant :

La porteuse v(t) = VMax cos(2.FP.t) 

avec FP = 2000 Hz et VMax = 4 V (soit 8 V crête à crête) c’est-à-dire v(t) = 4.cos(2.t) ; 

on la notera : v
Le signal à envoyer u(t) = UMax cos(2.fm.t) 

avec fm = 100 Hz et UMax = 2 V (soit 4 V crête à crête) c’est-à-dire u(t) = 2.cos(2.t) ; 

on la notera : u
Le montage du multiplieur est tel que s(t) = [v(t).u(t)]/10 + v(t)  alors s(t) = v(t).[u(t)/10 + 1 ]

on la notera : s
s(t) =  VMax cos(2.FP.t).[ UMax/10. cos(2.fm.t)  + 1 ] donc s(t) = Sm(t). cos(2.FP.t)

La modulation d’amplitude est de ce fait Sm = VMax.( UMax/10. cos(2.fm.t) + 1) 

C’est-à-dire Sm = 4.(0,2.cos(2.100.t)+1)







on la notera : S
se note (PI) et le signe multiplicatif est *
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1 – Visualiser par l’icône « graphe »         les courbes u (le signal à envoyer), v (la porteuse) , s (le signal transmis) et S (l’amplitude modulée) en fonction du temps, les unes après les autres.  

2 - Superposer S le signal modulant et s le signal modulé et noter les valeurs Sm(min) et Sm(max). 

[image: image2.png]


[image: image3.png]


3 – Visualiser la courbe s en fonction de u et observer la forme en trapèze. 

4 – Utiliser l’icône « spectre »        (si ce n’est pas s qui est proposé utiliser l’icône « variables »       et choisir s) observer les trois « branches » du spectre et noter leurs positions en fréquences.
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5 – Retourner sur l’icône « grandeurs » :

Changer pour u le 2 de Uamx (et pas le 2 de 2*(PI) ) en 5 et pour S le 0.2 en 0.5 ; visualiser simultanément s et S et u en fonction du temps et ensuite s en fonction de u et constater.

Recommencer en changeant pour u le 5 en 10 et pour S le 0.5 en 1 ; visualiser les mêmes courbes et constater.

Recommencer en changeant pour u le 10 en 30 et pour S le 1en 3 ; visualiser les mêmes courbes et constater (observer ce que devient le trapèze).

Conclure en déterminant quels sont les cas qui permettent une compatibilité entre u et S donc une bonne modulation.

[image: image5.png]



�





�INCORPORER Unknown���





�INCORPORER Unknown���





�INCORPORER Unknown���





�








_930824079

_930824081

_930824077

